



郭台铭28日正式宣布参选2024年台湾地区领导人。

声音

亲侯人士：漠视郭台铭 尽量不激怒他

亲侯(侯友宜)人士28日说,对郭台铭的布局,“一切都在掌握中”,郭台铭目前只是将发起联署,“还可以再玩一个多月”,11月有登记参选才算数。

这名亲侯人士说,郭台铭谈到“整合才能胜选”,这句话说得没错,既然郭有这个认知,就应该让非绿力量整合,才能击败民进党,否则就是“保送”民进党参选人赖清德当选。侯友宜竞选团队目前策略是“漠视郭台铭”,也尽量不激怒他。

国民党籍基隆市长谢国梁表示,看到这样的局面很难过,非绿阵营还是应该寻求整合,否则会让支持者失望。(据人民网报道)

台湾民众党发言人：柯文哲实力强 会尽力整合

台湾民众党发言人李顶立28日表示,尊重郭台铭参选的权利,柯文哲是目前最具实力的“在野”参选人,也一直都拥有着非常稳定的支持力量,所以还是会持续努力、尽力整合。(据人民网报道)

郭台铭宣布参选2024 高喊“下架民进党” 邀侯友宜、柯文哲谈整合

据人民网报道 台湾鸿海集团创办人郭台铭28日正式宣布参选2024年台湾地区领导人,将以“独立参选人”身份进行联署。此事引起台湾各界热议。

郭台铭高喊“下架民进党”。他称,自己出来参选,主要目的是促成“在野”整合,他邀请国民党2024参选人侯友宜、台湾民众党2024参选人柯文哲一起喝奶茶咖啡,谈整合。

据悉,国民党决定征召新北市市长侯友宜参选2024年台湾地区领导人后,郭台铭虽在社交媒体发文支持侯友宜,但一直未松口表态自己的意向。

郭台铭近期动作频频,陆续在台湾各地举办

“主流民意大联盟”造势活动,并成立“台湾阿铭之友会”。郭台铭近日在新竹市出席活动时,称自己没有政党包袱。

根据台当局“中选会”公布的2024年台湾地区领导人选举程序,2023年9月13日至9月17日,受理申请为台湾地区领导人、副领导人选举被联署人,9月19日至11月2日受理联署书件,11月14日前公告联署结果,11月20日至24日受理参选人登记申请。

2024年台湾地区领导人选举,侯友宜代表国民党参选,柯文哲代表台湾民众党参选,赖清德代表民进党参选。此外,台当局监察机构前负责人王建煊、前台南县长苏焕智也表示会参选。

同步

国民党：希望郭台铭信守承诺

据人民网报道 对于郭台铭宣布参选台湾地区领导人,国民党28日表示,极度遗憾,会坚定步伐、团结一致完成政党轮替的目标,相信郭台铭也会信守当初“会尽最大努力支持侯友宜胜选”的承诺,共同归队支持国民党参选人侯友宜。

国民党表示,国民党中常会3月22日通过授权党主席以征召形式产生台湾地区领导人选举参选人,郭台铭当初表态参与国民党提名的意愿时,其实并非国民党党员,但国民党基于“下架民进党”,仍将其纳入评估,征召过程、时程与相关依据,都非常清楚且公开,事前也已充分让侯友宜、郭台铭两位参选人理解,经公平公正程序,由侯友宜胜出。

国民党提醒,郭台铭于5月17日征召结果公布时发文,称自己将信守承诺尽最大努力支持侯友宜胜选,让无能的民进党当局下架。可见郭台铭已明确承诺要支持侯友宜胜选,更将其重要政见托付给侯友宜促其认真实现。不管现在郭台铭提出任何理由,都不应推翻其三番五次且白纸黑字的承诺。

国民党称,对于郭台铭的心意及其团队的动向与想法都有清楚掌握,相信郭台铭最后仍然会归队,支持国民党及侯友宜一起下架民进党,而非亲痛仇快地“保送赖清德当选”。



谢长廷(右)宣称微量放射性元素有益,引起众怒,他与陈吉仲(左)被批“鬼话兄弟二人组”。(资料图)

谢长廷荒谬言论惹怒台民众

据人民网报道 台当局“驻日代表”谢长廷近日在网络发文表示“微量放射性元素反而对身体有益”,被认为是为日本核污水排海解围。对于谢长廷的言论,台岛最新民调显示,有94%的台湾网友认为“真是太恶心了!谢长廷简直是媚日代表!”

国民党2024参选人侯友宜竞选办公室发言人柳采葳27日发文表示,当年台当局农业部门负责人陈吉仲为了护航含瘦肉精的美国猪肉进入台湾地区,称瘦肉精是饲料添加剂、猪的保健食品,“谢长廷跟陈吉仲,真的是‘鬼话兄弟二人组’!”

台湾地区立法机构国民党团指责民进党当局面对日本政府将福岛核污染水排入海洋的做法完全没有声音,罔顾台湾地区民众权益。国民党党团要求谢长廷尽快返台述职,并提出三大诉求:民进党当局应向日本政府表达严正立场;拟定长期监测计划,让台湾民

众安心;定期派专家至福岛核电厂,审视排放是否符合标准。

“谢长廷担任‘驻日代表’期间,时常忘记他是领台湾人民的钱。”国民党民代赖士葆说,跟台湾地区有关的事情,谢长廷统统和日本同一个鼻孔出气。

国民党民代洪孟楷表示,民进党当局不要考验台湾民众智商与耐心,讲出微量放射性元素对身体有益这种话,真的让台湾民众无法接受。

国民党主席朱立伦嘲讽说,谢长廷的话会让人以为他是“日本驻台代表”,他应该多喝几杯核污染水,让大家安心。

侯友宜也批谢长廷“站着说话不腰疼”,不会用同理心来了解台湾地区民众对核污染水排放的担忧。

不少台湾网友炮轰谢长廷:“果然是‘助日’代表!”“民进党指鹿为马,真是台湾的耻辱。”“这样的言论,台湾民众听得下去吗?”

台湾8月消费者信心指数转降

据中新网报道 台湾“中央大学”台湾经济发展研究中心28日发布,8月台湾地区消费者信心指数(CCI)为67.51点,较上月下降0.88点,中止此前连续三个月的上升趋势。其中,投资股票的信心降幅最显著。

该项调查8月的六项分项指标全部下降。其中,下降幅度最多的是“未来半年投资股票时机”(45.5点),较上月下降3.7点;下降幅度第二的是“未来半年岛内物价水平”(25.8点),较上月下降0.6点;下降幅度第三的是“未来半年购买耐用性财货时机”(111.4点),较上月下降0.35点。

从绝对水平来看,8月的六项分项指标中,有五项目指标偏向悲观,仅有“购

买耐用性财货”指标呈现乐观。

该研究中心执行长吴大任分析指出,前几个月台湾地区消费者信心好转,与AI概念股大涨、台北股市指数上攻有关。但在他看来,AI概念股有点过热,后来随着股市修正,激情散去,面对台湾地区出口衰退等不确定性,民众心态重回保守。

吴大任说,台湾地区出口仍呈现衰退,代表厂商获利不佳,基本面没那么好。只要出口持续衰退,台湾民众对股票看法不可能长期维持乐观。

台媒称,台北股市大盘在8月间明显下滑,8月1日为短期最高点17212点,到8月21日已走低到16381点,给股市散户上了一堂“震撼课”。

Reading and books advertisement with illustrations of books and birds.

阅读滋养灵魂 书籍伴你成长

知识助你振翅高飞

中共厦门市委文明办 厦门日报社(宣)

停水通知

因自来水管道的需要:集美区路达卫浴博物馆、集美区市场监督管理局、金銮湾定于2023年8月29日23:00至8月30日6:30停水。

因泵站水池清洗的需要:海沧龙门泵站供水区域用户定于2023年8月29日23:00至8月30日6:00停水。

请您在停水前及时做好储水准备(遇雨顺延),并相互转告,因此造成不便,敬请谅解! 服务热线:96303

厦门市水务集团有限公司 2023年8月29日

厦门市公安交通管理局 关于思明区、湖里区新增机动车违法停车严格管理路段的通告

厦公交管通[2023]60号

为规范城市道路停车秩序,提升道路通行能力,确保道路交通安全、畅通,依据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,决定在思明区、湖里区新增机动车违法停车严格管理路段(以下简称“严管路段”),现将具体事项通告如下:

一、新增严管路段范围 思明区延伸扩大环岛东路广播山路口至会展南五路口,新增领事馆路展鸿南路口至展鸿北路口、东岳二路体育路口至仙岳路口、环岛南路云顶南路口至广播山路口、站南路金榜隧道口至东坪山路口、虎溪岩路植物园西门人行地下通道出入口至老年活动中心西北门为严管路段。

湖里区延伸扩大东港路东渡路口至牛头山路口,新增双狮北路东港路口至东渡路口、双狮西路牛头山路口至东港北路口、双狮南路东港路口至东渡路口、缘东路槟城道路路口至五缘湾道路路口为严管路段。

二、严管措施 公安机关交通管理部门将根据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》《福建省实施<中华人民共和国道路交通安全法>办法》《道路交通安全违法行为处理程序规定》及《厦门经济特区道路交通安全若干规定》等法律法规的规定,通过现场查纠和交通技术监控设备抓拍等方式进行严格管理。严管路段的范围将根据实际情况适时动态调整。

本通告自2023年9月1日0时起实施,请广大驾驶人自觉遵守交通安全法律法规,按照道路交通标志标线指示规范停车,服从现场民警和管理人员的指挥和疏导,共同创造有序、安全畅通的道路交通环境。 特此通告。

厦门市公安交通管理局 2023年8月29日

厦门市思明区人民政府 关于关闭厦门建南矿泉水有限公司五老峰矿泉水矿山的通告

厦思政[2023]102号

根据《矿产资源开采登记管理办法》(国务院令241号)、《中共福建省委办公厅 福建省人民政府办公厅关于印发〈福建省矿业权出让制度改革试点实施方案〉的通知》(闽委办[2018]13号)、《自然资源部关于进一步完善矿产资源勘查开采登记管理的通知》(自然资源部[2023]4号)精神,现对厦门建南矿泉水有限公司五老峰矿泉水矿山予以关闭。

厦门市思明区人民政府 2023年8月23日

■关闭矿山基本情况 采矿许可证号:C3500002010128110102326 采矿权人:厦门建南矿泉水有限公司 矿山名称:厦门建南矿泉水有限公司五老峰矿泉水 有效期:至2026年10月28日止 开采矿种:矿泉水 关闭原因:位于鼓浪屿-万石山风景名胜区内。《中华人民共和国风景名胜区管理条例》第二十六条 风景名胜区内禁止开山、采石、开矿、开荒、修建立碑等破坏景观、植被和地形地貌的活动。